



Молодежный конфликт вновь закончился убийством

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя – учащегося вечерней школы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 7 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в районе дома № 20 по улице Варейкиса в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе случайного конфликта нанес 19-летнему потерпевшему один удар острым предметом, от которого молодой человек скончался через непродолжительное время в машине скорой помощи.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813115>